## 信用评级公告

## 联合[2023]10070号

## 联合资信评估股份有限公司关于淄博齐翔腾达化工股份有限公司 及相关高管收到行政监管措施决定书的关注公告

受淄博齐翔腾达化工股份有限公司(以下简称"公司"或"齐翔腾达")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司主体及相关债项进行了信用评级;截至本公告出具日,联合资信评定公司主体长期信用等级为AA,"齐翔转2"信用等级为AA,评级展望为稳定。

2023 年 10 月 17 日,齐翔腾达发布《淄博齐翔腾达化工股份有限公司关于收到行政监管措施决定书的公告》称公司及相关责任人近日收到中国证券监督管理委员会山东证监局(以下简称"山东证监局")行政监管措施决定书(〔2023〕75 号和〔2023〕76 号)(以下合并简称"决定书"),分别对公司和时任公司董事长兼总经理车成聚先生等3名责任人采取出具警示函措施的决定。

《决定书》内容显示,公司存在以下问题:(一)公司 2020 年及 2021 年年度报告中披露的营业收入和营业成本数据不准确。(二)公司对于供应链贸易业务相关信息披露不完整。针对上述事项,山东证监局按照《上市公司信息披露管理办法》的相关规定,决定对公司及相关责任人采取出具警示函的措施,并将上述情况记入诚信档案。

针对上述事项,联合资信已与公司取得联系,并将持续关注相关事件的进展,及时动态评估并揭示上述事项对公司主体及存续债券信用水平的影响。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二三年十月十九日